

Unai Gómez, Jauregizar y Prados, los brotes verdes del choque ante el Cayón

Fueron los más destacados de una segunda unidad en la que Adu Ares e Imanol García de Albéniz estuvieron más grises

JULEN ENSUNZA



BILBAO. El duelo copero del jueves ante el Cayón en El Sardinero dejó entrever algunos brotes verdes en la denominada segunda unidad de Valverde, entre los llamados a tomar teóricamente el relevo a corto-medio plazo de los Muniain, Raúl García, De Marcos, Berchiche y compañía. Es cierto que la entidad del rival –los cántabros ocupan puestos de descenso en Segunda RFEF– no permite sacar grandes conclusiones, pero lo cierto es que varios de esos jugadores como es el caso de Unai Gómez, Beñat Prados y el debutante Mikel Jauregizar se podría decir que aprovecharon la oportunidad que les brindó el técnico para dejarse ver.

Otros como Imanol García de Albéniz o Adu Ares, que en la primera eliminatoria ante el Rubí fue el autor de los dos goles que dieron el pase, sin embargo, ofrecieron en esta ocasión una actuación más gris. Pasaron desapercibidos. Unai Gómez, que debutó ante el Real Madrid en el primer partido de Liga y ya sabe lo que es marcar con el primer equipo en competición oficial –lo hizo en la victoria ante el Betis (4-2) en San Mamés– jugó además en una posición poco habitual para él. El bermeotarra



Mikel Jauregizar es el quinto jugador que debutó esta temporada con Valverde. MANU CECILIO

volvió a dejar claro que está dispuesto a responder a la confianza del míster como hizo en pretemporada.

Gómez es un futbolista zurdo que se desenvuelve por dentro,

medio centro o medio punta; con presencia física y llegada de segunda línea, además de un buen golpeo de balón. En Santander, jugó como pivot único con Muniain más adelantado y no desen-

tonó. Las lesiones de Mikel Vesga y Dani García, unidas a la ausencia de Ander Herrera tuvieron mucho que ver en su ubicación. Unai Gómez desembarcó en Lezama en edad alevín pro-

El Athletic, a evitar el duelo frente a otro Primera en el sorteo de Copa del martes

C. NIETO

BILBAO. De los 32 equipos que continúan su viaje en la Copa, dos son vizcaínos. Athletic y Amorebieta estarán el próximo martes (13 horas) en el sorteo de los dieciseisavos de final del torneo del KO después de dejar en la cuneta a Cayón y Levante, respectivamente. Ambos ya esperan rival para seguir soñando. Y pueden enfrentarse entre ellos, lo que añadiría de morbo un duelo en

el que el conjunto de Segunda acostumbra a disputar sus partidos de local en Lezama y que aspira a jugar en Urritxe. Cuatro categorías estarán presentes en el sorteo. Desde la más baja, Segunda RFEF, comparecen el Barbastro y la Arandina, que eliminaron al Almería de Gaitano y al Cádiz. Oscenses y burgaleses se enfrentarán a uno de los cuatro equipos de la Supercopa, exentos las dos primeras rondas. Real Madrid, Barcelona,

Atlético y Osasuna. Los dos restantes lo harán contra dos de los cuatro clubes de Primera RFEF. Estos son Castellón, Unionistas, Málaga y Lugo.

Los dos equipos de esa categoría que no se emparejen a un club de la Supercopa lo harán contra uno de los trece Primeras restantes. Y aquí aparece el Athletic junto a Alavés, Real Sociedad, Betis, Sevilla, Valencia, Rayo, Getafe, Villarreal, Girona, Mallorca, Las Palmas y Celta. Quedarán después once Primeras por nueve Segundas, categoría del Amorebieta. Aquí también se encuentran Eibar, Burgos, Tenerife, Racing Ferrol, Huesca, Espanyol, Elche y Cartagena. Así las cosas, dos equipos de Primera se enfrentarán entre ellos.

«Al presidente del Athletic no le gustaron los insultos»

J. O. L.

BILBAO. «Jon Uriarte estaba sentado a mi izquierda en el palco de El Sardinero y me dijo que no le gustaba escuchar los insultos». Así relató a este periódico Dionisio Humara, el presidente del Cayón, el par de desagradables momentos que se vivieron en el campo del Racing en el partido de Copa cuando decenas de ultras del Athletic comenzaron a proferir ofensas.

cedente de la cantera de Itxas Gane. Posteriormente pasó por el Danok Bat dentro de su proceso de formación y retornó a la entidad rojiblanca en juveniles. En octubre pasado, el futbolista –20 años– amplió su contrato hasta 2028.

«Un chico de diez, un líder»

También del 2003 y natural de Bermeo como Unai Gómez es el medio centro Mikel Jauregizar, el único de los tres cachorros del filial que reclutó Valverde para el duelo copero –los otros fueron Aingeru Olabarrieta y Hugo Rincón– que debutó con el primer equipo. Está considerado una de las perlas de Lezama y, tal y como adelantó EL CORREO, tienen muy cercana la prolongación de su contrato cuatro años más, hasta 2028.

El jugador del Bilbao Athletic saltó al césped de El Sardinero a falta de media hora y «nos ha dado tranquilidad en el medio. Es un jugador que está haciendo una gran campaña en el filial y nos puede ayudar», reconoció el técnico tras el choque. Jauregizar es un futbolista «muy dotado técnicamente, con un gran entendimiento del juego, buenisima asociación y visión de juego en avance y que interpreta perfectamente los tiempos, la pausa y la profundidad», apunta el coordinador del Bermeo, Javi Olaeta, que le dirigió durante tres años en categorías inferiores. «Es un chico de diez en todo, un líder», explicó.

Consciente de ello, Carlos Gurpegui le ha dado dotes de mando en el filial esta temporada y su rendimiento no ha pasado desapercibido para Valverde. Beñat Prados –cedido en el Mirandés la pasada campaña– no ha contado con excesivas oportunidades en lo que va de curso, pero fue otro de los brotes verdes ante el Cayón en una demarcación que, en principio tampoco es la suya. Su puesto natural es en el centro del campo y Valverde le situó como lateral derecho con Imanol García de Albéniz en el otro carril. Cumplió con nota.

Lo hicieron en dos momentos del partido. En uno lanzaron «puta Santander» y en otro «españoles, hijos de puta». La respuesta que encontraron fue de silbidos por parte de los aficionados del Cayón, unos excelentes anfitriones para los rojiblancos. «Me dijeron que era algo que no le gustaba escuchar y lamentó que siempre hay gente de ese tipo que lanza insultos».

Uriarte, añadió el presidente del Cayón, se puso ayer en contacto con él. «Me ha escrito para decirme que quería dar las gracias por lo bien que les hemos tratado y desearme suerte en lo que resta del temporad», indicó. Y zanjó con sentido aprecio: «Todos en el Athletic se han portado muy bien con nosotros».